



Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod

č. 3/2011 EXTERNÍ

Způsobilost výdajů u projektů, spadajících do oblastí podpory 1.1 - Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu, 3.1 - Rozvoj urbanizačních center, a 3.4 - Veřejné služby regionálního významu.

Metodický pokyn Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod č. 12/2010 EXTERNÍ upravil u projektů, spadajících do oblastí podpory 1.1 - Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu, 3.1 - Rozvoj urbanizačních center a 3.4 - Veřejné služby regionálního významu způsobilost výdajů z hlediska jejich (časového) vzniku.

Ode dne účinnosti metodického pokynu Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod č. 12/2010 EXTERNÍ se u projektů předložených do výzev u výše uvedených oblastí podpory považují za způsobilé výdaje i takové výdaje, které vzniknou a budou zaplacené před registrací žádosti na Úřadě Regionální rady Jihovýchod v období od 23. 8. 2010 do opětovného otevření výzev.

V souvislosti s ukončením a následným vyhlášením výzev do oblastí podpory 1.1 - Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu, 3.1 - Rozvoj urbanizačních center a 3.4 - Veřejné služby regionálního významu a metodickým pokynem Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod č. 12/2010 EXTERNÍ se u projektů předložených do dne účinnosti tohoto metodického pokynu (tj. č. 3/2011 EXTERNÍ) považují za způsobilé výdaje i takové výdaje, které vznikly a byly zaplacené od 23. 8. 2010 do dne registrace projektové žádosti.

U projektů zaregistrovaných po dni účinnosti tohoto metodického pokynu (tj. č. 3/2011 EXTERNÍ) je způsobilost výdajů z hlediska data jejich vzniku stanovena v souladu s textem Prováděcího dokumentu, vztahujícího se k výzvě k předkládání projektů vyhlášené pro jednotlivé oblasti podpory (viz níže).

Text z Prováděcího dokumentu:

*Způsobilé jsou výdaje na realizaci projektu vzniklé a zaplacené nejdříve **po registraci žádosti na pracovišti OHP**. Výjimkou jsou výdaje na projektovou dokumentaci u projektů nezakládajících veřejnou podporu, které jsou způsobilé od 1. 1. 2007. U projektů zakládajících veřejnou podporu nejsou způsobilé výdaje na projektovou dokumentaci vzniklé před datem registrace žádosti na pracovišti OHP. Registrace žádosti je možná pouze v době vyhlášené výzvy*

.....

Pro oblast podpory 1.1 platí výjimka, kdy způsobilé jsou výdaje na pořízení pozemků vzniklé a zaplacené po 1. 1. 2007.

Tento metodický pokyn se týká pouze projektů nezakládajících veřejnou podporu.

Tento metodický pokyn nabývá účinnosti pro výzvy do oblastí podpory 1. 1 - Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu a 3.4 - Veřejné služby regionálního významu dnem 21. 3. 2011 a pro výzvu do oblastí podpory 3.1 - Rozvoj urbanizačních center dnem 21. 5. 2011.

V Brně dne 22. 2. 2011

Ing. Artur Zatloukal
vedoucí Odboru řízení ROP

